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FELADATKIÍRÁS
Egy webshop adatbányászat segítségével szeretné növelni a profitját, ennek érdekében a vásárlók adatbázisában hasonlósági elemzést szeretne  elvégezni! A jelenlegi őstábla egy kivonat de jól reprezentálja a fogyasztást és a szokásokat!A pontos feladatokat és az ütemezést a dokumentum feladat ütemezése tartalmazza.
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	Szlaukó András
	
	
	
	Nagy István

	
	
	
	
	adjunktus


Eredeti objektumtér „őstábla”
	v.sorszám
	dvd
	laptop
	telefon
	ipad
	laptop táska
	alaplapok
	merevlemezek
	hangkártyák
	processzorok
	memóriák
	SSD

	vásárló1
	x
	 
	x
	 
	 
	x
	 
	x
	 
	x
	 

	vásárló2
	 
	x
	 
	 
	x
	 
	 
	 
	x
	 
	x

	vásárló3
	 
	x
	x
	 
	 
	x
	x
	 
	 
	x
	 

	vásárló4
	 
	 
	 
	x
	 
	 
	 
	x
	 
	 
	x

	vásárló5
	x
	 
	x
	 
	x
	 
	x
	 
	 
	 
	 

	vásárló6
	 
	x
	 
	x
	 
	x
	 
	 
	x
	x
	 

	vásárló7
	x
	 
	 
	x
	 
	 
	 
	x
	 
	 
	x

	vásárló8
	 
	x
	x
	x
	 
	x
	x
	 
	x
	x
	 

	vásárló9
	 
	 
	 
	x
	 
	 
	 
	x
	 
	 
	x

	vásárló10
	x
	 
	x
	 
	x
	 
	x
	 
	 
	 
	 

	vásárló11
	 
	x
	 
	x
	 
	x
	 
	x
	x
	x
	x


Feladatok és ütemezés

1.Készítse el a numerikus adatteret az őstáblából!(8.hét)
	Z
	A1
	A2
	A3
	A4
	A5
	A6
	A7
	A8
	A9
	A10
	A11

	e1
	1
	0
	1
	0
	0
	1
	0
	1
	0
	1
	0

	e2
	0
	1
	0
	0
	1
	0
	0
	0
	1
	0
	1

	e3
	0
	1
	1
	0
	0
	1
	1
	0
	0
	1
	0

	e4
	0
	0
	0
	1
	0
	0
	0
	1
	0
	0
	1

	e5
	1
	0
	1
	0
	1
	0
	1
	0
	0
	0
	0

	e6
	0
	1
	0
	1
	0
	1
	0
	0
	1
	1
	0

	e7
	1
	1
	0
	1
	0
	0
	0
	1
	0
	0
	1

	e8
	0
	1
	1
	1
	0
	1
	1
	0
	1
	1
	 0

	e9
	0
	0
	0
	1
	0
	0
	0
	1
	0
	0
	1

	e10
	1
	0
	1
	0
	1
	0
	1
	0
	0
	0
	0

	e11
	0
	1
	0
	1
	0
	1
	0
	1
	1
	1
	1


2.  Alakítsa ki a hasonlósági adatteret / Objektum minősítő paraméterek öntényes beállítása /Algoritmus módszer használata amivel a redukálandó tér egyre kisebb lesz (9.hét)
Leképezzük a hasonlósági teret az alábbi képlet alapján:

σ(ei, ej)=[image: image2.png]Layes Min(Zle 431200544 1)
T en Max(Zlap Ay 20e; Ay 1)



,
az e az objektumokat jelöli, A az attribútumokat és Z a numerikus adatteret.

	S
	e1
	e2
	e3
	e4
	e5
	e6
	e7
	e8
	e9
	e10
	e11

	e1
	1,00
	0,00
	0,43
	0,14
	0,29
	0,25
	0,29
	0,33
	0,14
	0,29
	0,33

	e2
	0,00
	1,00
	0,13
	0,17
	0,14
	0,29
	0,14
	0,22
	0,17
	0,14
	0,38

	e3
	0,43
	0,13
	1,00
	0,00
	0,29
	0,43
	0,00
	0,71
	0,00
	0,29
	0,33

	e4
	0,14
	0,17
	0,00
	1,00
	0,00
	0,14
	0,75
	0,11
	1,00
	0,00
	0,43

	e5
	0,29
	0,14
	0,29
	0,00
	1,00
	0,00
	0,14
	0,22
	0,00
	1,00
	0,00

	e6
	0,25
	0,29
	0,43
	0,14
	0,00
	1,00
	0,13
	0,71
	0,14
	0,00
	0,71

	e7
	0,29
	0,14
	0,00
	0,75
	0,14
	0,13
	1,00
	0,10
	0,75
	0,14
	0,38

	e8
	0,33
	0,22
	0,71
	0,11
	0,22
	0,71
	0,10
	1,00
	0,11
	0,22
	0,56

	e9
	0,14
	0,17
	0,00
	1,00
	0,00
	0,14
	0,75
	0,11
	1,00
	0,00
	0,43

	e10
	0,29
	0,14
	0,29
	0,00
	1,00
	0,00
	0,14
	0,22
	0,00
	1,00
	0,00

	e11
	0,33
	0,38
	0,33
	0,43
	0,00
	0,71
	0,38
	0,56
	0,43
	0,00
	1,00


Objektum minősítő paraméterek önkényes beállítása:

Határhasonlóság: σmin=0,4
σmin=0,4  feletti hasonlóságok színnel vannak jelölve a táblázatban)

Minimális hasonlósági osztály mérete: µmin=3

Minimális hasonlósági lefedettség: Cmin=0,4
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	Z
	A1
	A2
	A3
	A4
	A5
	A6
	A7
	A8
	A9
	A10
	A11

	e1
	1,00
	0,00
	0,43
	0,14
	0,29
	0,25
	0,29
	0,33
	0,14
	0,29
	0,33

	e2
	0,00
	1,00
	0,13
	0,17
	0,14
	0,29
	0,14
	0,22
	0,17
	0,14
	0,38

	e3
	0,43
	0,13
	1,00
	0,00
	0,29
	0,43
	0,00
	0,71
	0,00
	0,29
	0,33

	e4
	0,14
	0,17
	0,00
	1,00
	0,00
	0,14
	0,75
	0,11
	1,00
	0,00
	0,43

	e5
	0,29
	0,14
	0,29
	0,00
	1,00
	0,00
	0,14
	0,22
	0,00
	1,00
	0,00

	e6
	0,25
	0,29
	0,43
	0,14
	0,00
	1,00
	0,13
	0,71
	0,14
	0,00
	0,71

	e7
	0,29
	0,14
	0,00
	0,75
	0,14
	0,13
	1,00
	0,10
	0,75
	0,14
	0,38

	e8
	0,33
	0,22
	0,71
	0,11
	0,22
	0,71
	0,10
	1,00
	0,11
	0,22
	0,56

	e9
	0,14
	0,17
	0,00
	1,00
	0,00
	0,14
	0,75
	0,11
	1,00
	0,00
	0,43

	e10
	0,29
	0,14
	0,29
	0,00
	1,00
	0,00
	0,14
	0,22
	0,00
	1,00
	0,00

	e11
	0,33
	0,38
	0,33
	0,43
	0,00
	0,71
	0,38
	0,56
	0,43
	0,00
	1,00


3.  1-es és 2-es lépés végrehajtása(kijelölöm a reprezentatív tér azon objektumát, melynek határhasonlóságú hasonlósági környezetéhez a legnagyobb összesített hasonlóság tartozik az S térben. Ha több ilyen is van akkor közülük azt kell kiválasztani közülük amelyik a legnagyobb hasonlósági környezettel rendelkezik. (10.hét)

A tér reprezentatív objektumainak halmaza: E.REP={e3, e4, e10, e2}
A hasonlósági környezet: 
	A határhasonlóságnak megfelelő elemek a hasonlósági térben
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	S
	e1
	e2
	e3
	e4
	e5
	e6
	e7
	e8
	e9
	e10
	e11

	S
	e1
	 
	e3
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	S
	 
	e2
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	S
	e1
	 
	e3
	 
	 
	e6
	 
	e8
	 
	 
	 

	S
	 
	 
	 
	e4
	 
	 
	e7
	 
	e9
	 
	e11

	S
	 
	 
	 
	 
	e5
	 
	 
	 
	 
	e10
	 

	S
	 
	 
	e3
	 
	 
	e6
	 
	e8
	 
	 
	e11

	S
	 
	 
	 
	e4
	 
	 
	e7
	 
	e9
	 
	 

	S
	 
	 
	e3
	 
	 
	e6
	 
	e8
	 
	 
	e11

	S
	 
	 
	 
	e4
	 
	 
	e7
	 
	e9
	 
	e11

	S
	 
	 
	 
	 
	e5
	 
	 
	 
	 
	e10
	 

	S
	 
	 
	 
	e4
	 
	e6
	 
	e8
	e9
	 
	e11


Ezek uniója alapján a hasonlósági lefedettség: 4/11 = 0,36 tehát a minősített hasonlósági osztályzás eredményén még lehet javítani.

	 
	Env
	Max
	Sum

	2
	3
	0,42857143
	39,97

	1
	2
	 
	2,76984127

	2
	3
	0,71428571
	3,60119048

	1
	2
	1
	3,74206349

	1
	2
	1
	3,07936508

	1
	2
	0,71428571
	3,80357143

	1
	2
	0,75
	3,81428571

	1
	2
	0,71428571
	4,30634921

	1
	2
	1
	3,74206349

	1
	2
	1
	3,07936508

	1
	2
	0,71428571
	4,54365079

	2
	3
	1
	39,9698413


4.  3-as és 4-es pont ( ha az előzőekből több is van akkor egy olyat kell kiválasztani közülük amelyik a legnagyobb hasonlósági értékekkel rendelkezik a saját környezetének valamelyik elemével. (11.hét)
5  A hasonlósági osztályozás eredménye /Készítse el a hasonlósági tér  táblázatos ábrázolását (12.hét)
	Zq(e3)
	A1
	A2
	A3
	A4
	A5
	A6
	A7
	A8
	A9
	A10
	A11

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	e1
	1
	0
	1
	0
	0
	1
	0
	1
	0
	1
	0

	e6
	0
	1
	0
	1
	0
	1
	0
	0
	1
	1
	0

	e8
	0
	1
	1
	1
	0
	1
	1
	0
	1
	1
	0

	e3
	0
	1
	1
	0
	0
	1
	1
	0
	0
	1
	0


	Zq(e4)
	A1
	A2
	A3
	A4
	A5
	A6
	A7
	A8
	A9
	A10
	A11

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	e4
	0
	0
	0
	1
	0
	0
	0
	1
	0
	0
	1

	e6
	0
	1
	0
	1
	0
	1
	0
	0
	1
	1
	0

	e9
	0
	0
	0
	1
	0
	0
	0
	1
	0
	0
	1

	e7
	1
	0
	0
	1
	0
	0
	0
	1
	0
	0
	1


	Zq(e10)
	A1
	A2
	A3
	A4
	A5
	A6
	A7
	A8
	A9
	A10
	A11

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	e5
	1
	0
	1
	0
	1
	0
	1
	0
	0
	0
	0

	e10
	1
	0
	1
	0
	1
	0
	1
	0
	0
	0
	0


	Zq(e2)
	A1
	A2
	A3
	A4
	A5
	A6
	A7
	A8
	A9
	A10
	A11

	e2
	0
	1
	0
	0
	1
	0
	0
	0
	1
	0
	1


6 Hasonlósági tér ábrázolása hasonlósági gráfként / határdevidencia önkéntes beállítása (13.hét)
7. Az elkészült feladat leadása és eredmény értelmezése, mit is jelent ez? Milyen csoportokba sorolhatóak a vásárlók?.A jelenlegi fogyasztást és csoportokat megvizsgálva melyik termék árát érdemes növelni? (14.hét)
Az alábbi vásárlói csoportok lehetnek: 

-dvd, telefon,alaplapok,hangkártyák

-ipad,alaplapok,merevlemezek,processzorok

-laptop

-laptop táska, memóriák

Az alábbi csoportok alakíthatóak ki vásárlói szokások alapján , ha az árat is figyelembe vesszük akkor

az első és a második csoport termékeinek az árát lenne érdemes növelni mivel ott a legnagyobb a különböző termékek fogyasztása is.

